



---

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

mely készült Pula Község Önkormányzata Képviselő-testületének a **2024. május 21-én** (kedd) 17:30 órakor kezdődő nyilvános közmeghallgatásáról.

Az ülés helyszíne: **Pula, Faluház**

Jelen van: **Szenger István Bálint, polgármester**  
**Knoll József, képviselő**  
**Adrásfi Vivien, képviselő asszony**

Távol van: **Holczer Balázs, alpolgármester**

Meghívottak: **Szines Erna Eszter jegyző**  
**Nagy István pénzügyi vezető**

Lakosság részéről: **jelenléti szerint**

**Szenger István Bálint alpolgármester úr** köszöntötte a megjelenteket, megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 4 tagja közül 3 képviselő jelen volt. Az ülést megnyitotta és előterjesztette az ülés napirendjét, javasolta a napirendi pontok elfogadását. Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatban 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül külön számozott határozat hozatala nélkül az alábbiak szerint döntött.

### Nyilvános ülés napirendje:

1. Pula Község Önkormányzata Képviselő-testületének beszámolója
2. Egyéb aktuális ügyek

### Szenger István Bálint polgármester úr:

Elmondta, hogy az év vége helyett, a testület és talán az Államkincstár által is elfogadott zárszámadás miatt került tavaszra a beszámoló időpontja.

A tavalyi közmeghallgatás óta eltelt időszak az önkormányzatok számára ismét csak egy visszafogott időszak.

A szomszédos országban elhúzódó, egyre feszültebb, háborús helyzet miatti energia árak és a pályázati pénzek nagyfokú csökkenése miatt még egy darabig ez várható.

Szerencsére a Magyar Falu Program, a tavalyi év végén ismét ki lett írva az önkormányzatok számára. Ennek keretében benyújtottak egy új falubuszra pályázatot. Nagy öröm volt látni, hogy a támogatottak között vannak. A támogatói okirat és a vele járó pénz is megérkezett a kiírásnak

megfelelően. A közmeghallgatás előtti testületi ülésen megtörtént a beérkező árajánlatok közül a nyertes szállító kiválasztása. Hamarosan birtokba vehetik az új gépjárművet.

Csak a normatív támogatásokra és a befolyt helyi adókra építhetik a településünk életét. Elértek egy olyan összeget, amikor már belevághattak, egy régi, megoldatlan, a Faluházat érintő beruházásba. A tavalyról áthozott 12,5 millió Ft szabadon felhasználható összeg egy részének felhasználásával valósul ez meg. Jelenleg 8 millió Ft tartalékkal rendelkeznek.

Sokan gondolhatják, hogy először a feljártot kellett volna megcsinálni. Sajnos, egy egyszerűnek tűnő telefonfülke áthelyezés, elszállítás ezt megakadályozta. A most már sokadik tulajdonos engedélye nélkül nem volt lehetséges a fülszék elmozdítása. Veszprémben összetörték egy ilyen műtárgyat, ezt elvitték annak a helyére és így itt meg lehetett kezdeni a befejező munkákat, amik összekötik a korábban elkészített térkövezést az úttal. Ennek köszönhetően az elkészült sétányon akadálymentesen megközelíthető a Faluház. Még hátra van a régóta esedékes nyílászárók festése, ezt, ha minden igaz, a nyáron megcsinálják. Homlokzati **ablakok** esetében állványozni is kell.

A tapasztalatok alapján folytatták a közterületek virágosítását, élhető növényekkel.

A tavaly, önerőből vásárolt kistraktor eddig jó szolgálatot tett, a közterületek karbantartásánál az összegyűlt gallyak, kövek elszállításánál, kaszálásnál, öntözésnél. Az idei télen sem kellett a hó eltolásával foglalkozni.

A csapadékhiányt több fa megsínylette. Igyekeztek ezek metszését még a lombosodás előtt megoldani. Sajnos a temetőben ki kellett vágni néhány elszáradt fát. Ezek pótlása már megtörtént, amiket most öntöznek.

A több fórumon javaslatként elhangzó természetvédelmi és klímabarát elgondolás alapján, hogy ne mindenhol a pázsit minőség legyen a cél, úgy próbálnak megfelelni, hogy csak azokon a helyeken ahol mindenképpen szükséges, mint pl. a temető, játszótér, rendezvények helyszíne igyekeznek rendszeresen kaszálni, ahol pedig lehet, ott nagyobbra hagyják meg a fűvet.

A megszokott programokat általában a civil szervezetekkel közös szervezésben tartják meg. A téli időszakban tartandó programoknál figyelembe kell venni a magas gázárakat.

A „kocsma” új bérlői először dohánybolttal, jelenleg látványpékség üzemeltetésével próbálkoznak.

Ezúton is kér mindenkit, hogy a közterületek rendjének fenntartását segítse legalább az ingatlana előtti rész karbantartásával.

Az idei évben ismét megnyílt Magyar Falu pályázathoz csatlakoznak.

A Nemzeti Kulturális Alapból is igyekeznek kisebb támogatást szerezni. Elmondta, hogy a PUNKTE megpályázott egy képes könyv, tájékoztató elkészítését. A nyomtatott formában való kiadására szeretnének majd támogatást szerezni a Kulturális Alaptól.

A választási rendszer az idei évben érdekes helyzet elé állította az önkormányzatokat. Ettől a helyzettől függetlenül az előttük lévő munkákat meg kell csinálni, a határidőket be kell tartani. Takarékosan kell a továbbiakban is gazdálkodniuk.

**Piller Ferenc** részéről érkezett kérdés a Kis utcai árokkal kapcsolatban, aminek lefelé haladva a jobb oldala jó, a bal oldalán egyre szűkül az árok, egyre nehezebb tisztítani. Évtizedek óta fennálló probléma ez.

**Szenger István Bálint polgármester úr:** válaszként elmondta, hogy a következő testület feladata lesz ennek a megoldása. Az önkormányzat tartalékából, vagy ha írának ki pályázatot, akkor abból lehetne megvalósítani. Hozzátette, hogy az előírások szerint az esővizet össze kellene gyűjteni, megtartani, tárolni valahol. A helyi adottságok miatt itt nem lehetne tavat létrehozni. Néhány éve, erre kapott 5,5 millió Ft-os árajánlatot.

**Piller Ferenc** elmondta, hogy a templommal szemben sem megoldott a vízelvezetés.

**Szenger István Bálint polgármester úr:** hozzátette, hogy ott az élő sövényt kellene kivágni, valamint a villanyoszlop is bent van az eredeti árok nyomvonalában. árokban. Ez itt csak egy szikkasztó árok, ennek megfelelően funkcionál, vízelvezető is, a kézierővel megkeresett átereszek tisztítása után. Az út nem önkormányzati, hanem állami út, de nincs a KPM kezelésében. A Közútkezelő jogásza szeretne volna átadni önkormányzati tulajdonba. Kértük a jelenlegi állapot miatt az út finischerrel való felújítását, mivel hullámos, de ezt a KPM nem vállalta. A 300-400 m útra ha kapnának évi 100.000,- Ft támogatást, abból nem lehetne rendbe tenni. Hozzátette, hogy a Közút sajnos a táblák ügyében is így jár el, ha az önkormányzat kifizeti, akkor a táblát kiteheti. Az út szélét is, ha van a településnek pénze, tartsa rendbe, mert ők nem tudják. De mikor 5-6 bokor levendulát ültettek a falu végén a beköszönő táblától a híd felé, az út szélétől 1,5-2 méterre, akkor kijött a tapolcai Üzemegység vezető és Veszprém Megyei Közútkezelő környezetvédelmi tanácsadója és megnézték, hogy jó helyre kerülnek-e a növények.

**Piller Ferenc** jelezte, hogy ahogy mennek felfele a Kis utca felé, a nagy áteresz, el van dugulva, azért mert kontrás.

**Szenger István Bálint polgármester úr:** válaszként elmondta, hogy az is Közút területe. Hozzátette, hogy rakodógéppel 2 évente kimerik a kastély előtti árkot, ez is a Közút feladata lenne. Ezt az áteresszel kapcsolatos munkákat meg kellene terveztetni, engedélyeztetni stb. ami komoly beruházás lenne. Az ő területükhöz az önkormányzat nem nyúlhat, csak a közútkezelő hozzájárulásával. Jelzi nekik ezeket a problémákat, de sajnos nem történik semmi. Máv csoporthoz került a KPM.

**Piller Ferenc** megjegyezte, hogy a Kis utcában jó az út, ezért sokan nagyon gyorsan közlekednek rajta. Szeretné, ha 40-es, vagy 30-as sebességhatároló tábla kerülne ki.

**Szenger István Bálint polgármester úr:** elmondta, hogy kitehetnek bármilyen táblát, de sajnos a legtöbbet nem tartják be. Szeretnék a rendőr táblát áthelyezni a Major utcából, ez az idegeneknek esetében hatásos. A 40-es sebességhatároló táblát állandóra a Közút nem tartotta indokoltnak, mivel nem olyan rossz minőségű az út, illetve a beláthatóság sem indokolja. Éjszakára engedték csak. Kapolcson azért lehet, mert szűk az út, keskeny a padka, járda.

**Harmath István,** kérdésként felvetette, hogy traffipaxot nem lehetne igényelni?

**Szenger István Bálint polgármester úr:** elmondta, hogy utána járt, a traffibox 8 millió Ft, melyet az önkormányzatnak kell fizetni és ebben még nincs bent a kamera. Áramellátást kell biztosítani a doboznak, klimatizálnak, páramentesnek kell lennie.

**Knoll József képviselő** elmondta, hogy a falu alsó végén megépítették a járdaszigetet, oda kikerült a lassító tábla, 50-es sebességhatárolózással. A Kastély előtt is kikerült egy napelemes lámpa, a buszmegálló meg lett építve alul, felül. A Kis utcai vízelvezetés is megoldódott azzal, hogy az esővíz belefolyik az átfolyóba, a Kastély előtt kipucoltatták az átfolyót, így a víz megy tovább a híd felé. Lett egy közelítő ösvény is. Hozzátette a Kis utcai árok valóban beszűkül, de még mindig ellátja funkcióját, még soha nem csapott ki belőle a víz. Legyen a következő testület

feladata ennek az ároknak a megjavítása.

**Szenger István Bálint polgármester úr:** elmondta, hogy a Fő utcai árokra adtak be pályázatot, mivel a KPM területe, kellett a hozzájárulásuk. Jelezte nekik, hogy a temetői átereszt, ami szintén az ő tulajdonuk, van benne 0,5 m sár. Azt a választ kapta, hogy tisztítsa meg az önkormányzat, mivel önkormányzati területről folyt bele a sár.

**Nagy Molnár Dóra** elmondta, hogy mindenkit sok szeretettel várnak a falunapra, jövő héten szombaton.

**Szenger István Bálint polgármester úr:** elmondta, hogy a májusfa döntés előtte nap, pénteken lesz, mivel a falunapra légvárral is készülnek és biztonsági szempontból nem megfelelő, ha ott a májusfa.

**Lakossági kérdésként** felmerült, hogy a kutató árkokkal mi lesz, amiket már vagy 2 hónapja kiástak.


**Szenger István Bálint polgármester úr:** elmondta, hogy a cövekezésre, közterület bontásra nem kértek engedélyt. Ezután csak egyeztetés után nyújtottak be egy tájékoztatót. Kiadtunk egy hozzájárulást, a helyreállítás az eredeti állapot visszaállításának elvárásával. Internet, telefonhálózat bővítés lesz, az erdőben is több helyen ástak. Két cső van, az egyik a jelenlegi, a másik üres, a bővítésre. A zöld területet akkor teszik rendbe, ha bent lesz már a új vezeték, hogy lássák, minden rendben van.

Szenger István Bálint polgármester úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pont nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a közmeghallgatást 18:20 órakor bezárta.

K.m.f.

  
Szenger István Bálint  
polgármester



  
Szinesei Erna Eszter  
jegyző

